

70家重点企业,1200余个就业岗位,现场求职3100余人次,达成就业意向650余人——

# 我区“春风行动”首场线下招聘会拉开序幕

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员狄鹏勇 摄影报道)就业人员忙着找工作,企业则忙着招聘员工,熙熙攘攘的“招聘大集”吸引了需要的群体前来扎堆。

为切实帮助用人单位招聘急需紧缺人才,打通各类求职者尤其是重点群体求职通道,助力早日实现高质量就业。近日,我区2023年春风行动暨就业援助月活动专场招聘会在市人力资源市场一楼招聘大厅举办,拉开了春季招聘序幕。

当天上午8点左右,用人企业已经陆续到达,开始准备企业信息,拉开了抢人的架势。记者注意到,现场的企业有烟台持久钟表集团有限公司、烟台蓝天玻璃有限公司、烟台东方瑞创达电子科技有限公司、烟台中宠食品股份有限公司、烟台现代果业发展有限公司等企业外,还有大家比较熟悉的烟台欧美香公司、燕喜堂医药连贸公司、漱玉平民大药房、银座商城等企业前来招工。“今年是春暖花开的一年,我们要抓紧储备管理人员,这次来招聘会准备多纳贤。”烟台银座商城有限公司张经理说。

岗位已经备好,应聘人员也早早就来找工作了。在烟台明耀网络科技有限公司的摊位前,几个学生模样的应聘者正在咨询。“我是学会计的,今年7月份毕业,之前实习做过公众号,对新媒体很感兴趣,所以这次想应聘新媒体相关岗位,主要是自己喜欢。”作为“00后”的应届毕业生,王同学更想找一个自己喜欢的工作。据烟台明耀网络科技有限公司的孙经理介绍,她们企业主要招聘带货主播、在线客服、直播运营等岗位,需要的是喜欢新媒体的年轻人,“来咨询的人很多,符合条件的也不少,这次应该能招一大批合适的同事。”

用人企业是铆足劲头纳贤,就业人员则是多家比较、谨慎选岗。在烟台大力神金属构件有限公司摊位前,李师傅徘徊了很久,他想应聘钳工,可看了薪资和休息时间有些犹豫,“薪资还可以,就是休息的假期有些少,我之前一直在外地干,可我家是咱莱山这边的,今年想在家乡找



个活,离家近,能照顾家。”李师傅说。很快,李师傅和企业交谈后,了解到假期是可以调整的,“很有戏啊,企业也很人性化,看来今年我能留在家附近干活了,想想都高兴。”

在现代果业发展有限公司摊位前,女大学生王同学正在应聘。她现在正在长江大学读研究生,据应聘张经理介绍,王同学正是她们对口专业的,“这个应聘者本科是在北京读的园艺专业,现在研究生学的是遗传学专业,对于我们这样的农业企业是很对口的,而且她家是莱山的,很有应聘成功的可能性。”

据了解,本场招聘会我区共组织70家重点企业参加,提供就业岗位1200余个,涉及生物医药、食品加工、电子科技、现代农业、机械制造、互联网、商贸服

务等行业,能够满足不同领域、不同学历层次求职者的需求。现场入场求职人员达3100余人次,达成就业意向650余人。

开春第一场线下招聘会,各个用工企业也是使出浑身解数。为招揽人才,用工企业不仅标明岗位的待遇薪酬和社保情况,还写出“带薪年假”“升职培训”等各项贴心福利。同时,我区还在招聘现场设立宣传咨询台,免费向广大求职者和农民工发放人社政策宣传资料,为农民工提供政策咨询、就业信息、就业指导和法律援助等,引导和鼓励农民工知晓政策、了解岗位信息。

据了解,为提高求职成功率,我区早谋划,早部署,提前调查摸底了区内各类规模、行业企业151家,筛选了入场企业,并

充分发挥“烟台公共招聘网”以及街道、村居(社区)劳动保障平台作用,加强组织宣传,发放万余份招聘宣传资料。此外,还通过微信公众号、融媒体、网络、报刊等平台发布招聘会信息。

据悉,我区企业春季用工需求旺盛,就业空间充足,大部分企业经营情况向好,农民工返岗率较高,就业形势总体保持平稳,实现供需“两旺”态势。下一步,我区将以“春风行动”为契机,依托“烟台公共招聘网”和“莱山人社”公众号,继续发布各类招聘信息。同时,持续举办各类综合性、专业性等线上线下招聘活动,始终保持招聘活动和岗位投放频次和热度。帮助就业困难人员、高校毕业生、农民工等重点就业群体,早日实现高质量就业。



滨海路街道召开“2023新春开工安全生产第一课”培训会——

## 上好“开工第一课” 下好“安全先手棋”

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王雅静)为深入贯彻落实省市区关于安全生产系列决策部署,进一步强化生产经营单位安全生产主体责任落实,充分做好节后复工复产准备,近日,滨海路街道组织召开“2023新春开工安全生产第一课”暨安全生产培训会,助力企业安全有序复工复产。

滨海路街道组织开展企业安全生产“开工第一课”是提升企业安全生产意识、助力企业安全有序复工复产的有效手段。

各企业将严格落实开工复

产四个“一次”,强化安全生产主体责任和主要负责人第一责任人责任,牢固树立“开工第一件事就是讲安全、抓安全”的思想,细致研究、精心谋划,组织全体员工开展一次“开工第一课”培训,由企业负责人亲自授课,教育和动员全体员工切实增强安全意识、迅速进入工作状态,同时,观看一次事故案例警示教育片,各生产经营单位组织全体员工集中观看本行业领域或者其他单位发生的事故案例或警示教育片以案说法,让全体员工了解违法违规操作事故给企业、家

庭、个人带来的严重损失及需承担的法律后果,使员工真正汲取教训;进行一次安全隐患的全方位“体检”,复工复产前,要求各企业负责人、技术骨干、重点岗位操作人员开展一次安全大检查,聚焦新入职员工、作业环境变化、新工艺新设备上马等关键节点,制定管控措施,强化隐患排查治理,严防“带病”复工;组织实施一次安全生产演练活动,盯准、盯紧易发生安全事故的薄弱环节,有的放矢、集中发力,提升员工应急和突发事故的防范与自保能力。

随后,滨海路街道聘请的安全生产培训专家为企业进行安全生产知识培训,围绕复工复产注意事项、安全生产条例法规等方面进行重点讲解,切实提高企业的安全防范意识和管理能力。

下一步,滨海路街道将以此安全生产“开工第一课”活动为契机,持续落实好企业安全生产相关工作,不断提高企业安全生产责任意识和安全防范意识,抓牢抓实安全生产相关措施,保障安全生产形势持续稳定。

## 区第二人民医院专项检查安全生产

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员景文祥)安全生产重于泰山。为守好守牢安全生产底线,落实安全生产管理责任,提高全体职工安全意识,近日,区第二人民医院开展安全生产专项检查。

据了解,医院安全生产管理小组对医院各科室逐一排查、检查,此次检查内容涵盖医疗安全、消防安全、设备安全、用电安全等,特别是近期天气较为寒冷,对科室进行重点检查是否存在使用电热毯等物品,是否安装漏电保护器等。并对高压配电房、消防设施等涉及医院人身安全的场所进行重点排查。此外,对使用大功率电器的科室及村级卫生室,线路必须符合标准,插板固定使用,规范走线、接线。

安全生产无小事,医院要求每一名职工都要提高安全生产意识,提高思想政治站位。对检查中发现的问题,负责科室立即优化整改方案,落实整改措施,把安全生产工作真正做到横向覆盖、纵向穿透,为患者、职工提供安全、优质的就医和工作环境。

## 市交警四大队开展运输企业安全督导

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王建)为扎实做好辖区危险化学品运输企业源头管理,保障危险化学品运输车辆及驾驶人冬季安全运营,近日,市交警四大队宣传和法制中队等部门组成的危险化学品运输企业冬季安全督导检查组,走进辖区汇通燃气有限公司所属的2家危险化学品运输企业开展安全督导检查工作。

期间,检查组首先向2家企业主要领导及安全负责人,通报了近期所发生的涉及危险化学品运输车辆的道路交通事故以及近期安全形势。着重强调了企业的安全管理主体责任,要求企业负责人要切实抓好危险化学品运输的源头管理工作。宣传和法制中队负责人分别就车辆、驾驶员管理、安全培训教育等方面工作,进行了具体详细的督导检查和强调。同时,宣传民警还发放了最新一期的《驾驶人之友》报纸等宣传品100多份。2家危险化学品运输企业主要领导及安全负责人表示,一定把这次督导检查精神抓实抓牢,切实做好源头管理工作。